


　先日は、ご多忙の中、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

  アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。

配布数 64

回答数 55

回答率 85.9%

① ⑥ 施設の衛生管理について、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

37 14 4 0 37 17 0 0

《　満足または不満の理由　》 《　満足または不満の理由　》

・ 季節の行事や誕生日会等のイベントもあり、子どもが楽しそうに話してくれます。 ・ 室内に入ることはないのですが、キレイにして頂いている印象です。

・ 優しく接して下さっている様子が伝わってきます。 ・ 子どもは快適に過ごさせていただいていると思います。

・ 子どもが毎日楽しくすごせて」いるので満足しています。 ・ 綺麗に管理されていると思います。

② お子さんは楽しく学童保育クラブに通えてると思いますか？ ⑦ 安全・防災対策について、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

37 15 3 0 34 21 0 0

《　満足または不満の理由　》 《　満足または不満の理由　》

・ 毎日沢山遊んでもらい、話を聞いてもらい、感謝しかありません。 ・ 出入口は使用しない場合は施錠していただき、安心しています。

・ よく話に出るのと、親が休みの日でも行きたいという。 ・ 自由に出入りする事が出来ないよう、入口の鍵をかけてもらっているので安心。

・ 嫌がる事なく登所しており、学童で遊んだ話もよくしてくれています。 ・ 避難訓練等ありがとうございます。

③ 支援員（職員）の対応について、どの程度満足していますか？ ⑧ 発熱やけがなどの対応について、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満 該当しない

42 12 1 0 33 10 0 0 12

《　満足または不満の理由　》 《　満足または不満の理由　》

・ たくさん遊んでくださると子どもから話をよく聞きます。 ・ 体調がよくない時には気をかけていただき、教えてくださり感謝です。

・ 子どもへも保護者へも丁寧にしていただき、とても感謝しています。 ・ すぐに連絡をくれるので安心しています。

・ 優しいと感じています。 ・ 発熱の時はどのような状況かすぐに教えてくださり、対応して頂き、感謝しています。

④ 学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足していますか？ ⑨ 行事・プログラムについて、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

31 22 2 0 42 12 1 0

《　満足または不満の理由　》 《　満足または不満の理由　》

・ 適宜、メール配信を頂けるので把握しやすいです。 ・ 流行ウィルス等でお休みが多い日は行事をずらして開催して下さり、喜んでいます。

・ 自分の不備に対しても丁寧にご連絡いただいています。 ・ 季節のイベントやお誕生日会を子どもがとても楽しみに」しています。

・ 定期的なおたよりや情報をメールで送ってくださり、助かります。 ・ 定期的にイベントや季節の行事を開催していただき、ありがたいです。

⑤ 学校と学童クラブの情報共有について、どの程度満足していますか？ ⑩ 通われている学童保育クラブのサービス全般について、

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

26 22 5 0 39 15 1 0

《　満足または不満の理由　》 《　満足または不満の理由　》

・ 学校のお休みの日、イベントなど把握してくださり、助かっています。 ・ 子どもが毎日楽しく安全に過ごさせていただいています。

・ 正直、わからないところもありますが、現状で良いと思います。（保護者から出欠連絡等） ・ 日々子どもが楽しんでいる様子からサービス全般において、とても満足しています。

・ 未回答意見・・・よくわからない。 ・ 保育園に預けている時のような安心感があります。

みわっこ学童保育クラブ　2024年度アンケート結果について

単位：家庭

※　未回答を除いて集計

※　未回答を除いて集計

※　未回答を除いて集計

お子さんに対する育成支援（保育内容）について、どの程度満足していますか？

2025年3月28日

みわっこ学童保育クラブ

※　「該当しない」を除いて集計
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